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Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný 
přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a 
originalita práce. 

      

Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání 
odborné terminologie.  
Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený 
logický sled myšlenek. 

      

Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce 
s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů 
práce. 

      

Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků  
a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky. 

      

Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené 
komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými 
daty, aj.) 

      

Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr, včetně doporučení  
pro praxi, splnění cílů práce 

      

Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, 
grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací, aj.).  

      

Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje 
aj., etická korektnost práce 

      

Úroveň spolupráce s vedoucím práce, včasné plnění dílčích úkolů, 
samostatnost, kreativita aj. 

      

Rozsah práce (30–50 stran) 
 

 překročen  dodržen  nedosažen 

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů:  
V bakalářské práci se autorka zabývala poskytováním canisterapie v domácí péči o seniory, její 
dostupnosti ve městě Zlín a vlivu na psychický a zdravotní stav klientů. Cílem práce bylo na základě 
teoretických charakteristik stárnutí a stáří zjistit dopad řešené canisterapie v domácí zdravotní a 
sociální péči o seniory. V detailech byla představena canisterapie, jako jedna z výchovných, 
vzdělávacích a aktivizačních činností. Ve výzkumné části práce byla využita metodologie 
kvalitativního šetření s využitím sběru informací pomocí polostrukturovaného rozhovoru 
realizovaného u výzkumného vzorku participantek/seniorek, kterým byla poskytována canisterapie 
v domácí péči. Výsledky šetření je možné využit ke srovnání s dalšími podobně predikovanými 
výzkumy v dané problematice v rámci poskytování domácí péče u seniorů s využitím canisterapie 
k zlepšení kvality života v současné době. 



Autorka prokázala v teoretických podkladech práce výbornou orientaci v řešených otázkách. 
Prezentované poznatky jsou ve svém obsahu i rozsahu relevantní k řešenému problému i cíli práce. 
Pracovala aktivně a samostatně, případná doporučení školitele akceptovala a funkčně 
implementovala do předložené bakalářské práce. Z průběhu spolupráce i z vlastního textu práce je 
zjevný posun autorky jak v teoretických, tak metodologických otázkách. Po obsahové i formální 
stránce je práce výborná a splňuje požadavky kladené na tento typ odborných kvalifikačních 
závěrečných prací, doporučuji ji k obhajobě. 

Navrhuji klasifikaci 
Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií 
hodnocení práce. 
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D E F 

Otázky k obhajobě: 
1. S jakými těžkostmi se může setkat všeobecná sestra/canisterapeut při poskytování 

výchovných, vzdělávacích a aktivizačních činností u seniorů v domácím prostředí, v tomto 
případě v rámci canisterapie? 

 

Práci k obhajobě:   doporučuji 
 nedoporučuji  

        F 
stručné odůvodnění v případě nedoporučení  
k obhajobě: 
 

Práce byla zkontrolována systémem pro 

odhalování plagiátů Theses s výsledkem: 

☐pozitivním  ☒negativním  
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